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Prieskum, výber otázok týkajúcich sa CMP 18.- 22.3.2022
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prieskum 18. –22. marec 2022
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Dostatočná Nedostatočná Neviem
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Áno Nie Neviem

13,1 %

74,2 %

12,7
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Áno, pohybové obmedzenia vrátane svalovej spasticity
Áno, pohybové obmedzenia bez svalovej spasticity
Áno, ale obmedzenia boli následne odstránené rehabilitáciou
Nie, v žiadnom z prípadov
Neviem

23,4 %

21,8 %
17,1 

24,2 %

15,4 %

Aj ste na prvú otázku odpovedali áno:
Vyvinula sa Vám, alebo Vášmu známemu, po prekonaní cievnej mozgovej príhody stuhnutosť svalov (svalová spasticita), svalové
kŕče, ktoré viedli k zmene prirodzenej polohy končatiny, znížila sa schopnosť vykonávania základných denných činností, či 
spôsobovala bolesť?
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Áno Nie Neviem

26,3 %

65,6 %

8,1 %


